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x⑩

y =
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6
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3
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x − 2⑥y = −
1
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x + 3⑤y = 3x3x + 5④

y = −
3
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x③y =
2
3

x②y = −2x2x①
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◆グラフをかけ。

　y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 4 , 5 ) ( 6 , 6 )

直線である。
⑭

　y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通( 2 ,−5 ) ( 4 ,−9 )

る直線である。
⑬

　y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通( 1 , 2 ) ( 3 , 1212 )

る直線である。
⑫

　y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通( 3 , 7 ) ( 5 , 1313 )

る直線である。
⑪
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グラフ⑦⑧
　y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 2 , 5 ) ( 6 , 1 )

直線である。
⑩

　y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 1 , 3 ) ( 3 , 7 )

直線である。
⑨

　y は x に反比例し、  のとき  である。x = −4 y = −7⑧

　y は x に反比例し、  のとき  である。x = 1010 y = 3⑦

　y は x に反比例し、  のとき  である。x = 5 y = −2⑥
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グラフ④⑤⑥

　y は x に反比例し、  のとき  である。x = 3 y = 4⑤

　y は x に比例し、  のとき  である。x = 8 y = 4④

　y は x に比例し、  のとき  である。x = −2 y = −1010③

　y は x に比例し、  のとき  である。x = 4 y = −1212②

　y は x に比例し、  のとき  である。x = 3 y = 6①
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◆関数の式を求めよ。

ドリルプリント　　関数「一次関数」まで　 no.1



y = −
1212
x⑩

y =
1616
x⑨y = −

6
x⑧y =

2424
x⑦

y =
2
5

x + 1⑥y = −
1
3

x + 5⑤y = x − 3④

y = −
2
5

x③y =
3
4

x②y = 3x3x①
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◆グラフをかけ。

　y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 3 , 3 ) ( 9 , 5 )

直線である。
⑭

　y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通( − 1 , 7 ) ( 2 , 1 )

る直線である。
⑬

　y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通( 1 , 7 ) ( 5 , 1111 )

る直線である。
⑫

　y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通( 2 , 5 ) ( 5 , 1717 )

る直線である。
⑪
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グラフ⑦⑧
　y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通( 1 , 4 ) ( 3 ,−2 )

る直線である。
⑩

　y は x の一次関数で、グラフが２点 ，  を通る( 3 , 1 ) ( 5 , 5 )

直線である。
⑨

　y は x に反比例し、  のとき  である。x = −1515 y = −4⑧

　y は x に反比例し、  のとき  である。x = 8 y = 3⑦

　y は x に反比例し、  のとき  である。x = 3 y = −6⑥
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グラフ④⑤⑥

　y は x に反比例し、  のとき  である。x = 2 y = 4⑤

　y は x に比例し、  のとき  である。x = 9 y = 3④

　y は x に比例し、  のとき  である。x = −4 y = −1616③

　y は x に比例し、  のとき  である。x = 2 y = −1010②

　y は x に比例し、  のとき  である。x = 5 y = 1515①
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◆関数の式を求めよ。

ドリルプリント　　関数「一次関数」まで　 no.2


